

Visszapillantó

avagy a Tinódi öregdiákjaink párás tükreben

Szőnyi Tamara

Először is! Igen szerettem ide járni. Másodszor is! Fogalmam sincsen, hogy hol kezdjem. Rengeteg emlék van, ami jó. Tényleg tud ott egy diák tapasztalatokat, tudást szerezni, hogy ha akar. Az Enyingi Török Bálint napok élményei nagyon megmaradtak bennem, a sport nap, karácsonyi előadások, Anyák napja, amin inkább én sírtam el magam, nem, hogy Anyu, a Ballagásunkról már nem is beszélve, ami tényleg szépre sikerült, és akik szeretik az iskolát, akkor tuti, hogy nem bírják ki sírás nélkül.

Hét éven keresztül jártam rajz tanszakra, amit Márti néni tanított nekem. Kedvenc tanárom nagyon sok volt, Kelemen Éva nénit nagyon szerettem, osztályfőnököm volt, Anikó nénit nagyon sajnáltuk, hogy negyedik osztályban már nem minket tanított. A felső tagozat rendkívül gyorsan elszaladt, de az emlékek megmaradtak. Gyuri bácsi nagyon is tapasztalt matek tanár, mindig talált megoldást, hogy hogyan tanítson minket (nagy kitartása volt hozzánk). Szilárd bácsi órái önmagukért beszéltek, én nagyon szerettem a történelem órákat, kilencediktől arra alapoztam minden tudásom, és megtanultunk néhányan úgymond figyelni az órákra. Anita néni angol órái is hatékonyak bizonyultak így vissza gondolva, főleg hogy hamarosan vizsgázom is belőle.

Az irodalmat, Márti néni óráit főleg szerettem, örültem mindig, amikor megdicsért, hogy milyen szépen mondtam a verset, vagy éppen azt, amikor leszidott, hogy miért nem tanultam az órájára.

Az irodalmat, és a történelmet folytattam a Tinódis évek óta, ugyanis itt a Nemes Nagy Ágnes Kollégiumban tanulok újságírói szakkörön, a történelmet meg a Deák Ferenc Szakközépben, mint Történelem Klubos. Most is nyertünk egy pályázatot Erdélybe. Nagyon szeretem, arra gondoltam, hogy a történelemtanulást vinném tovább. Közben vendéglátósnak is tanulok, amiben dolgozom is. Röviden én ezért mondanám a diákoknak, hogy kitartás, nagyon megéri.

Remélem, a XX. évfordulón nem dolgozom, nagyon szívesen ott leszek. (Torta evésről már nem is beszélve).😊😊